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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE 
E TRES DE XANEIRO DE DOUS MIL VINTE E SEIS, para tratar sobre os asuntos 
incluídos na Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

A PRESIDENTA 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día dezaseis de 
xaneiro de dous mil vinte e seis. 
 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da 
subministración dunha licenza de uso dunha aplicación informática para a xestión, 
recadación e inspección tributaria, os servizos da súa implantación e posta en 
produción, mantemento e os servizos tecnolóxicos, profesionais e de centro de 
proceso de datos para a explicación baixo o modelo “cloud” ou “na nube”. 

 
3. Aprobación, se procede, procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación por 
lotes do servizo de limpeza dos distintos edificios e dependencias da Deputación 
Provincial de Lugo. 

 
4. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da 
subministración de agasallos institucionais aos participantes do programa “Coñece 
a túa Provincia” da Deputación Provincial de Lugo. 

 

 

Deputación de Lugo

SALIDA
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5. Adxudicación, se procede, da contratación do servizo consistente na actualización, 
análise, mantemento e mellora da enquisa de infraestruturas e equipamentos 
locais dos concellos da provincia de Lugo (Fases EIEL-2023 e EIEL-2024). 

 

6. Adxudicación, se procede, da contratación da contratación por lotes do servizo de 
publicidade para a execución do proxecto “Y para digitalizarse Lugo”, dentro do 
programa “Reto rural digital” no marco do “Plan de Recuperación, Transformación 
e Resiliencia- financiado pola Unión Europea - Next Generation EU” – Componente 
C19 Inversión I1. 

 

7. Aprobación, se procede, do informe emitido en relación ao recurso especial en 
materia de contratación interposto pola licitadora Herbecon Systems SL contra a 
adxudicación do expediente 2025/con_02/000078 relativo á contratación para a 
implantación de puntos de rexistro e sistema de control de presenza nos concellos 
proxecto enmarcado dentro do Programa Impulsatic (Plan de Dixitalización da 
provincia de Lugo) no marco do “Plan de Recuperación, Transformación e 
Resiliencia financiado pola Unión Europea - Next Generation EU” - componente 11 
inversión 3. 
 

8. Aprobación, se procede, do Plan Estratéxico de Subvencións 2026-2028 e do anexo 
I de actuacións específicas e créditos inicialmente dispoñibles para o ano 2026. 

 

9. Aprobación, se procede, da licitación de diversas obras. 
 

10. Proposta de solicitude, se procede, de extensión do prazo de execución dos 
proxectos incluídos nas axudas concedidas polo Ministerio de Política Territorial e 
Memoria Democrática destinadas á transformación dixital e modernización dos 
sistemas de xestión do padrón municipal das entidades locais, no marco do Plan de 
Recuperación, Transformación e Resiliencia. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, da revogación das autorizacións de uso dos 
hortos urbanos do Paseo do Rato, debido á falta de cultivo. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede da xubilación forzosa, por cumprimento da 
idade legal establecida, dun maquinista do cadro de persoal funcionario. 

 

13. Comparecencia no procedemento abreviado 373/2025. 
 

14. Comparecencia no procedemento abreviado 381/2025. 
 

15. Comparecencia no procedemento abreviado 397/2025. 
 

16. Comparecencia no procedemento ordinario 152/2025. 
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17. Conta e cumprimento Decreto nº 25/2025. 
 

18. Comunicacións da Presidencia. 
 
19. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


